

# Обучение в центре защиты персональных данных прошли 20 тыс. человек



Фото из архива

5 сентября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Обучение в Национальном центре защиты персональных данных прошли 20 тыс. человек, сообщил журналистам директор учреждения Андрей Гаев, передает корреспондент БЕЛТА.

"5 сентября прошлого года центр начал осуществлять повышение квалификации по вопросам защиты персональных данных. За этот период 2,5 тыс. слушателей уже прошли обучение. Впервые у нас в стране проводились профессиональные практико-ориентированные курсы. Более 2 тыс. человек приняли участие в краткосрочных однодневных мероприятиях. Более 18 тыс. получили полезную информацию во время различных встреч и разнонаправленных дискуссионных площадок. Всего встречами, онлайн-марафонами и форумами было охвачено более 20 тыс. человек", - рассказал Андрей Гаев.

"Сегодня получить знания в области защиты персональных данных можно совершенно разными способами, в том числе самостоятельно изучая материалы, которые размещены на сайте центра. Мы стараемся быть активными в социальных сетях, актуальную постоянно появляющуюся информацию размещаем в телеграм-канале, чтобы каждый мог найти ответы на интересующие вопросы", - добавил Андрей Гаев.

Он отметил, что в ноябре в Институте информационных технологий БГУИР должны начаться обучающие мероприятия по переподготовке, связанные с получением системных знаний по вопросам организации работы в сфере защиты персональных.-0-